

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Η σχολική μας μονάδα με την ονομασία Νηπιαγωγείο Κορώνης έχει δύο τμήματα ένα πρωινό υποχρεωτικό και ένα προαιρετικό ολοήμερο. Κατά το σχολικό έτος 2020- 2021 στο υποχρεωτικό τμήμα φοιτούσαν 16 παιδιά ενώ στο προαιρετικό τμήμα φοιτούσαν 10 παιδιά. Στο σχολείο μας υπηρετούν δύο εκπαιδευτικοί. Το Νηπιαγωγείο μας συστεγάζεται με το Δημοτικό Σχολείο. Το κτήριο που στεγάζεται το σχολείο μας είναι παλιός κατασκευής, αλλά διατηρείται γενικά σε καλή κατάσταση. Ο εσωτερικός χώρος αποτελείται από δύο αίθουσες που χρησιμοποιούνται εκατέρωθεν. Ο προαύλιος χώρος του είναι αρκετά ευρύχωρος αλλά εμφανίζει αρκετά προβλήματα υποδομής. Οι ιδιαίτερες υγειονομικές συνθήκες του προηγούμενου σχολικού έτους αποτέλεσαν τροχοπέδη για το άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία.

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Κατά το σχολικό έτος 2020-2021 οι εκπαιδευτικοί εφάρμοσαν το αναλυτικό πρόγραμμα βασιζόμενο στις αρχές της διαθεματικότητας, Η τηλεεκπαίδευση στο σχολείο μας εφαρμόστηκε χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα. Η σχολική φοίτηση ήταν επαρκής καθόλην τη διάρκεια του σχολικού έτους. οι σχέσεις μεταξύ μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών στηρίχτηκαν στον αλληλοσεβασμό, στην εμπιστοσύνη αλλά και στη συνεργασία όλων των μελών. Η συνεργασία σχολείου και οικογένειας ήταν άψογη παρά τις αντίξοες συνθήκες που επικράτησαν.

Σημεία προς βελτίωση

Το σχολείο θα μπορούσε να συνεργαστεί με αρμόδιους φορείς για τη διεξαγωγή επιμορφωτικών συνεδριάσεων με τη συμμετοχή των γονέων και κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

οι στόχοι που τέθηκαν στην αρχή της σχολικής χρονιάς εφάρμοστηκαν με σωστό και αποτελεσματικό τρόπο. οι

εκπαιδευτικοί προσπάθησαν να διασφαλίσουν την εφαρμογή του κανονισμού με απόλυτη συνέπεια τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Σημεία προς βελτίωση

Η κτηριακή υποδομή του σχολείου χρήζει βελτίωσης συνεπώς χρειάζεται πιο συστηματική ενημέρωση για τη βελτίωση των υποδομών.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Καθόλη τη διάρκεια του έτους οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας έλαβαν μέρος σε αρκετές διαδικτυακές επιμορφώσεις με σκοπό τη βελτίωση και εξέλιξη του εκπαιδευτικού τους έργου.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή του σχολείου μας σε ευρωπαϊκά προγράμματα.